

小伙喝醉酒,挟持女友去飙车

因涉嫌危险驾驶罪被警方刑事拘留

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)受不了女友提出的分手要求,失恋小伙儿借酒浇愁,并再次恳求女友回心转意。在得到否定答案后,他强行将女友拉上车,酒后狂飙。结果,他因涉嫌危险驾驶罪被警方依法刑事拘留。

今年25岁的小董三个月前交了个女朋友小芬(化名),小董对女友是一往情深。但是,小芬对小董却并不满意,清明节前提出了分手。对于小芬的分手要求,小董始终想不通,总是抱着女友能回心转意的幻想。

3月31日下午,小董驾车来到孝陵卫地铁站等小芬下班。闷闷不乐的他坐在车内喝着酒,眼看着时钟指向小芬的下班时间,他决定再次向女友告白。于是,小董买了一束花等在小芬单位门口,见到她后便邀其共进晚餐。小芬虽然不愿和小董再

面,但是经不住小董的纠缠,便答应和他一起吃饭,其实也是为了借此机会将话说清楚。

晚饭过程中,小董又喝起了酒,并哭着让女友再给他一次机会,小芬断然拒绝了小董的请求。见好话说尽,女友也不肯回心转意,小董顿时怒火中烧。

小董强行将小芬拉上了车,同时还将一瓶没喝完的啤酒带上了车,驾着车飙了起来。从孝陵卫开车到麒麟门再由东麒路经上坊转到104国道直至江宁淳化集镇,小董一边开着车,一边喝着酒,口中还喊着如果小芬不跟他在一起,还不如死了算了。

对于小董疯狂的行为,小芬早已吓得花容失色,她多次要求下车,但小董就是不同意,反而加快了车速。

无奈之下,小芬电话通知了一名同事。同事闻讯后便驾车追赶小董的车。在淳化集镇,小芬

同事追上了小董,并开始冒险逼停他的车。小董惊慌失措,车子撞到路牙导致右前轮爆胎才停了下来。

见小董的车子停下了,小芬赶紧打开车门跑到了同事车上。但小董却并未放过她,他拦住小芬同事的车让小芬下车,在得到否定的答案后,他挥拳将小芬同事轿车的挡风玻璃砸碎。面对近乎疯狂的小董,小芬赶忙报警。

淳化派出所接到报警后,立即派人赶到现场。几个民警将小董控制住后,发现他浑身酒气,驾驶的轿车内还有一瓶没喝完的啤酒。于是,民警将小董带至医院抽血测酒精,发现其血样中的酒精含量为238.7mg/100ml,已经达到醉酒驾车的标准。

酒醒后,小董对于自己醉酒驾车和砸坏他人车辆的行为供认不讳,并表示后悔不已。但是,现在说什么也都晚了。

一起莫名的血案

家住高淳的刑某和夏某今年都40多岁,两人关系不错,经常来往。4月7日晚,刑家人和夏家人都接到电话,称他们两人被砍伤了,伤势严重。截至昨晚发稿时,院方仍在对两名伤者进行全力抢救。

家人不知他为何被砍

事情发生在高淳薛城,当时已是晚上9点。附近村民称,当晚确实见到一辆救护车赶来,但并不知道有人打架。有知情者说,两人被打,与其中一人的感情问题有关。

在医院,夏某哥哥描述了第一眼看到弟弟时的情景:满身鲜血,不能说话,看样子有些支撑不下去。“我赶忙打120,把他送到医院,一直等到现在,都不知道到底发生了什么。”事发后,他忍不住将弟弟的情况告诉了父母。“我弟弟前年离婚,带着一个小孩,没有固定工作。平时早出晚归,把孩子放到父母这里。”他指着一个小三岁左右的小男孩称,这就是弟弟的孩子。

邢家:与父亲不相干

与夏家人同样心焦的还有邢家人。邢某的儿子小刑满脸愁容,担忧着父亲的病情。邢某是个瓦工,去年因意外受伤,只能在家休养。20多岁的小刑感觉很懊恼,因为事发起因“完全与父亲不相干”。

小刑说,夏某离婚后,与另外一个女的产生感情。不知怎么回事,夏某后来因此与别人产生矛盾。前晚,夏某在薛城被人打了。他有些不服气,便打电话给自己的父亲,希望能有个帮手。邢某赶过去后,双方已经基本停下来,他准备把受伤的夏某拉过来。没想到对方以为他是来“增援”的,二话不说抽刀就砍。

抢救已持续十几个小时

“父亲还在抢救,我听说砍人的被抓了。其中一个姓史,30多岁,高淳人,没固定工作。”小刑说,因无法独自承受高昂的医药费,他准备找史家讨个说法,但史某到底住在哪里,家里什么情况,都不得而知。

昨天傍晚6点多,离事发时间已过去十几个小时,两名伤者仍躺在重症监护室内。小刑很焦灼,说父亲仍处于昏迷状态,未过危险期。夏某的情况稍好一点,嘴唇已能轻轻动弹。昨天,高淳警方并未透露与案件相关的具体情况,只表示案件仍在进一步调查中。(凌先生线索费60元)
现代快报记者 付瑞利

“红旋风”撞碎轿车

涉嫌闯禁区,造成一人死亡



小轿车已经严重变形 现代快报记者 辛一 摄

“就听‘砰’的一声巨响,这辆红色大卡车与小轿车迎面相撞,小轿车钻入卡车车肚下面,车身前半部没了,车内只有司机一人,血肉模糊,当场就不行了。”一位目击者惊恐地描述。

昨天下午5点40分左右,在江宁区宏运大道和北沿路路口发生一起车祸,马自达轿车司机当场身亡。

事发地是一个呈90度的急转弯路口。当时,银灰色马自达3小轿车沿宏运大道从西向东行驶,准备右拐驶入北沿路;红色的陕西重卡沿北沿路从南向北行驶,到路口准备左拐驶入宏运大道。两车在急拐弯的路口迎面相撞,小轿车钻入大卡车左前轮下面,被大卡车推出十多米远才停下。

记者赶到现场时,小轿车刚从大卡车车肚下拖了出来,只有后车轮和后后备箱还没有变形,能辨别出一辆银灰色的马3轿车。大卡车停在路口,除了车的左前侧被撕裂开,几乎没有受到什么损伤。

目击者称,小轿车内只有一名30多岁的司机。

大卡车与小轿车都挂着苏A牌照,大卡车的车后有几米长的刹车痕迹。目击者称,小轿车当时速度比较快,大卡车司机踩了刹车,但随着惯性,仍继续向前冲,将小轿车前引擎盖和

顶部撕裂开来。

现场有许多围观群众,大家议论,小轿车撞得只剩下后半部了,当时车速一定不慢。“这里是90度的大转弯,一般超过70码的速度就拐不过来了。”

记者赶到江宁人民医院,抢救室值班护士称,小轿车司机在送到医院之前已经死亡。

围观群众议论,北沿路全程禁止货车通行,一路上都有监控和岗亭,这辆红色大卡车怎么就从北沿路开过来了呢?

记者向现场处理事故的交警求证,交警指着北沿路南面说,“那个路口有禁行牌,你去看看就知道了。”

随后记者在北沿路与文靖路交界的十字路口看到,路口的4个方向都竖有标志牌,上面画着货车,打着红叉叉,下面有“全天”字样,意思是全天候禁止货车通行。文靖路上也有多处“文靖路全天禁止货车通行”标牌,还有“限速60”的字样。

肇事的大卡车只能从北沿路南端或文靖路驶入车祸现场,这几个路段全天候禁止货车通行。江宁交警部门证实,事发路段确实禁止货车通行,有通行证除外,但从目前掌握的情况来看,这辆大卡车没有通行证。(报料人线索费80元)

现代快报记者 赵守诚
实习生 史海旭

■相关新闻 散步夫妻突遭车祸

快报讯(记者 付瑞利)前晚9点40分左右,高淳淳南路上,市民赵先生与妻子孔女士外出散步,一辆驶经此地的轿车撞倒赵先生后逃逸。

110、120赶到现场。遗憾的是,赵先生已无生命体征。赵先生家住富华园,事发地离

小区大门不足两百米。

昨天下午,记者从高淳县交警大队获悉,肇事司机李某在昨天零点左右投案自首。据他交代,撞人后因一时紧张,才逃逸。警方表示,目前暂无证据证明李某是酒后驾车。(凌先生线索费50元)

房东几次要冲进火海

她想抢出孩子办婚礼的钱

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午3时许,位于浦口的浦厂二村小区一间门面房失火。

目击者称,这间卖服装的门面房约20平方米,老板前天才租下这间门面房。火势蔓延开,殃及后面一幢两层的住宅楼,里面住着8户人家,都接二连三地烧了起来。

女房东也住在这幢老楼里,她刚进小区就看到一片火海,情绪失控地放声大哭。“我家孩子8月份结婚,结婚用品和现金都在里面,快帮我抢救出来。”她几次试图冲进去,都被别人拉了出来。女房东称,钱放在一个饭盒和两个包内。消防队员冲进火海,过了会抱出来一个包。女房东接过来,看到里面



被烧毁的房屋 报料人供图

的现金还在,连声感谢。但另外一个包和饭盒都没来得及抢出来。

经过约一个小时的扑救,大火逐渐熄灭,但门面房全部被烧光,后面一幢楼的8户人家也不同程度的受到损失,幸好无人员伤亡。(李先生线索费50元)

正是开饭时 食堂“发火”

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午11时许,位于仙林的南京工业职业技术学院第一食堂发生火灾,火先从烟道内烧起来,从一楼一直烧到3楼,楼外腾起10多米高的黑烟。两辆消防车火速赶到,消防队员用高压水龙头扑灭了火,但厨房内的一些物品被烧毁。火灾所幸未造成人员伤亡。食堂厨师称,主要是烟道内起火,烟大,损失有限,当天晚饭可正常供应。

目前,消防人员正进一步调查起火原因。(李先生线索费50元)



现场浓烟滚滚 请供图网友来领稿费

瑞金北村自来水爆管 凌晨5点多,冒出一个“喷泉”

快报讯(记者 贾磊)昨天早上7点,住在瑞金北村的陈先生带着一脸倦意走在小区里,他的手里提着一把壶,却到处找不到水——因为凌晨5点时,自来水管爆了。

发生爆裂的自来水管埋在瑞金北村45栋旁边的地下,李先生发现异常的居民告诉记者,凌晨5点多时,这里就像一个“喷泉”。

“当时刚刚出新过的柏油马路高高隆起,水从缝隙里面喷涌而出。”小区居民说,一开始水流并不大,但很快,水流把原本只有指头粗细的缝隙扩大到成年人手臂那么粗,甚至连其他的几个窨井盖也被顶了起来。记者了解到,除了瑞金北村,附近的瑞金新村、瑞



瑞金北村淹水 报料人供图

金花园两个小区也受影响停水。

昨天上午10点30分,南京市供水节水管理处官方微博发布了这样的消息,“瑞金北村小区(瑞金路派出所门前)因自来水爆管停水,目前正在紧张抢修中。”(陈先生线索费50元)

垫子铺好还没充气 她就跳了下来

快报讯(记者 贾磊)昨天早上8点多,在与警方僵持了一个多小时之后,一名中年女性从新庄立交桥上跳下。

早上7点多,有人最先发现了这个看起来有50多岁的女人,她待在新庄立交桥上桥匝道的栏杆边上,时不时地站起来,有时又坐下。这可离地面十几米高啊!有人报了警,警方同消防人员赶到现场,出于安全考虑拉起了警戒线,警戒线外玄武大道自西往东方向的车道上,很快挤满了车。

警方绕到了匝道上,想要劝说,但只要一靠近,女人就挥舞着双手,不允许他们走近。警方与消防人员商量,在桥下安放一个充气的橡胶气垫。硕大的橡胶气垫很



人掉在气垫上 报料人供图

快铺在了地上,可还没等到充气,女人突然跳了下来,趴在气垫上,不再动弹了。(周先生线索费50元)